
Debrecen
K ét egyfetvonásos

A  Krúdy centenáriumra és a közéig 
Móricz évfordulóra való tiszteletteljf 
megemlékezés is indokolhatta, hogy 
debreceni Csokonai Színház idei harmg 
dik bemutatójául prózairodalmunk em 
két nagyságának egyfelvonásosait válas2 
tóttá.

Krúdy Gyula 1918-ban bemutatott A 
arany ■meg az asszony című költői játé 
kának Zsoldosa — Csikós Sándor alakít 

„ja — Szindbádot idézi emlékezetünkbt 
az örök bolyongót, aki vándorlásai köz 
ben az öreg kereskedő — Bángyörg% 
Károly formálja — házában csodálatc 
asszonyra lel. Annát, a bezárt kapu 
túli másik világba vágyakozó felesége 
vendégként Dzsupin Ibolya játssza, a 
előadás legjobb alakítását nyújtva. Nek 
sikerült leginkább Krúdy nyelvének va 
rázsát felszínre hoznia, atmoszférát te 
remtenie a drámai kiélezettséget nélkülö 
ző darabban.

Ugyancsak Ttencz Antal állította szín 
re az est másik egyfelvonásosát, Móric 
Zsigmond Sátán című farsangi játékál 
Az előbbitől teljesen pltérő stílusú mi 
tulajdonképpen a népi játékok, farce-oi 
hangulatát idéző színpadi vázlat. A vas 
kosabb humor mellett fontos szerepe 
töltenek be a népi misztériumjátékokr; 
emlékeztető színpadi képek.

A női főszerepet ebben a játékban i 
Dzsupin Ibolya játssza, sokszínűén, em



kezetes komédiázással. Az asszonyát el-
ínyagoló — s így a darab logikájából 
ivetkezöen büntetésre számítható — 
rjet Sárosdy Rezső alakítja. Karakté- 
sztikus figurák a hoppon maradt sze- 
■tőjelöltek: a pap (Kiss László), a kőn- 
ir (Sz. Kovács Gyula) és a káplán 
lomló Gábor). Emlékezetes figurát le­
állt Zsuzsó, az öregasszony szerepé­
in Vesélyi •Margit.
A Krúdy-darabban a játék líraiságát, 
Móriez-egyfelvonásosban a derűsebb 

áfásokat szolgálják Grcguss Ildikó jel­
ezek Körösi Sándor díszletei és Tör­
li/ György muzsikája. Mindkét daráb­
an ötletes, jól funkcionáló a pantomim- 
;tét, az elsőben vándorszínészeket, a 
lásodikban farsangolókat jelenítenek 
eg a színház fiatal tagjai. A  két egy- 
űvonásos darab női főszerepét a későb- 
i előadások során Máriása Melinda ala- 
itja. Szűcs József


